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EXTRATO DA ATA DA 134a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, 

REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2025 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, 
realizou-se, de maneira híbrida, via Microsoft Teams, e presencialmente, no Escritório Central da PPSA, 
situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro - RJ, a 134ª Reunião Ordinária do Conselho de 
Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo 
S.A. A reunião foi conduzida pelo Presidente, ARTHUR CERQUEIRA VALERIO, e dela participaram os 
Conselheiros ANA PAULA DE MAGALHÃES ALBUQUERQUE LIMA, GUILHERME SANTOS MELLO, ROBERTO 
SEARA MACHADO POJO REGO, VALDER RIBEIRO DE MOURA e MICHELINE XAVIER FAUSTINO. Para 
participar exclusivamente do item (1) estiveram presentes na reunião o Presidente do Conselho Fiscal – 
CONFIS, FÁBIO FRANCO BARBOSA FERNANDES, os membros do Comitê de Auditoria – COAUD, KAREN 
MOTTA ALBUQUERQUE E DIRCEU MARTINS BATISTA JÚNIOR, e o Auditor Externo da Russell Bedford Brasil 
Auditores Independentes S/S, CARLOS AMORIM. Para participar exclusivamente do item (2), estiveram 
presentes a Presidente do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES, ALYNE 
GONZAGA DE SOUZA, e ALEX BAHIA RIBEIRO. Participaram também da reunião a Diretora-Presidente 
Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, o Diretor de Gestão de Contratos, EVAMAR JOSÉ DOS 
SANTOS, a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES SABINO, a Assessora de Planejamento 
Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, a Assessora da Presidência, ANDRÉA DUNNINGHAM 
BAPTISTA, o Auditor Interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS, e o Consultor Jurídico, ARTUR WATT NETO, 
para assessoramento ao colegiado. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi 
designada Secretária. O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, 
que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas. 

(1) Aprovação das Demonstrações Financeiras do Exercício Social, do Relatório Anual da Administração 
e da Proposta de Destinação do Lucro Líquido e Retenção de Parcela de Lucros referentes a 2024, 
acompanhadas do parecer do auditor independente – Com o encerramento das falas, ○ Conselho de 
Administração, em votação unânime dos presentes, resolveu aprovar as Demonstrações Contábeis de 
2024, as Demonstrações Contábeis do Exercício Social findo em 31/12/2024, o Relatório Anual da 
Administração e da Proposta de Destinação do Lucro Líquido e Retenção de Parcela de Lucros referentes 
a 2024, acompanhados do parecer do auditor independente, e assinou a Manifestação nº 03/2025 do 
Conselho de Administração, com fins à realização da Assembleia Geral Ordinária, marcada para 
25/04/2025. (2) Processo de análise da indicação pelo CPES – O Conselho solicitou à Diretoria que fizesse 
uma avaliação sobre os apontamentos constantes no Relatório TC 028.803/2022-1 (Págs. de 59-63) e 
apresentasse suas conclusões em futura reunião do colegiado, no sentido de revisão da Política de 
Indicação. (3) Eleição do Diretor-Presidente da PPSA – Conforme o art. 46, inciso III, do Estatuto Social da 
PPSA, compete ao Conselho de Administração eleger os membros da Diretoria Executiva da Companhia. 
Desta forma, o Presidente do Conselho de Administração, Arthur Valerio, em face da documentação 
comprobatória apresentada e manifestação do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 
Remuneração, por meio da ata da 56ª Reunião, realizada em 07/03/2025, submeteu ao colegiado, com 
prazo de gestão unificado até 31/07/2025, a indicação de LUIS FERNANDO PAROLI SANTOS, brasileiro, 
casado, graduado em Ciência da Computação e Análise da Computação de Sistemas, portador da carteira 
de identidade (...), expedida pela SSP-MG, inscrito no CPF sob o nº (...), residente e domiciliado na (...), 
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designado para exercer a função de Diretor-Presidente. O Conselho de Administração, por unanimidade 
de votos, elegeu, com prazo de gestão unificado até 31/07/2025, LUIS FERNANDO PAROLI SANTOS, para 
o cargo de Diretor-Presidente da PPSA. (4) Aprovação da minuta da ata e extrato da ata da 133ª Reunião 
Ordinária, de 17/02/2025 – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente 
aprovaram o seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (5) Análise das atas do Comitê 
de Auditoria – COAUD – As atas das 146ª e 147ª Reuniões Ordinárias foram analisadas e não houve 
comentários para registro. (6) Análise das atas do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 
Remuneração – CPES – As atas das 53ª e 54ª Reuniões Ordinárias foram analisadas e não houve 
comentários para registro. (7) Aprovação de modificação no Estatuto Social da PPSA – O Conselho de 
Administração resolveu aprovar a modificação proposta no artigo 8º do Estatuto Social da PPSA, com o 
objetivo de encaminhá-la para deliberação na Assembleia Geral, de 25/04/2025. (8) Aprovação da 
Remuneração Global dos Órgãos Estatutários 2025-2026 – O Conselho decidiu aprovar a submissão da 
proposta de remuneração dos Dirigentes, Conselheiros e membros dos Comitês para deliberação da 
acionista, a União, em Assembleia Geral Ordinária, marcada para 25/04/2025. (9) Aprovação dos 
Resultados do Programa de RVA de 2024 – O Conselho de Administração decidiu aprovar os Resultados 
do Programa de RVA de 2024. (10) Aprovação dos Resultados do Programa de Participação nos Lucros 
ou Resultados - PLR de 2024 – O Conselho de Administração aprovou os Resultados do Programa de PLR 
de 2024. (11) Aprovação do Plano de Funções – O Conselho de Administração decidiu aprovar a revisão 
do Plano de Funções, conforme Nota Técnica nº DAFC.035/2025, Revisão 01 e encaminhar o assunto ao 
Ministério de Minas e Energia – MME para posterior envio à SEST/MGI com vistas às aprovações finais. 
(12) Aprovação do Plano de Contratação Anual – PCA 2025 – O Conselho de Administração decidiu 
aprovar o Plano de Contratação Anual 2025 – PCA 2025; delegar a competência à Diretoria Executiva para 
autorizar alterações no PCA para otimização dos esforços e alinhamento com eventuais alterações 
orçamentárias oriundas do Planejamento Estratégico ou do Plano Diretor de Tecnologia da Informação – 
PDTI ou, ainda, de demandas extraordinárias que surgirem ao longo de sua execução; e determinar que 
o PCA 2026, bem como os dos anos subsequentes, seja submetido à aprovação até 31/12 do ano anterior. 
(13) Apresentação do Resumo Executivo – Ed. 10 – Março 2025 – A Diretora-Presidente Interina, Tabita 
Loureiro, apresentou o gráfico da evolução da produção de óleo, recorde no período, com 133 mil bpd, e 
de gás natural de 436 mil m³/dia. Seguiu com os assuntos mais relevantes sobre as atividades 
desenvolvidas pelos contratos de partilha de produção, os valores recebidos e desembolsados, as 
contratações concluídas e a serem realizadas, receitas da União, a PPSA na mídia e as deliberações da 
Diretoria Executiva. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria sobre os principais 
assuntos em andamento. (14) Apresentação do Relatório e Plano Anual da Ouvidoria – O Conselho 
tomou ciência sobre o Relatório Anual da Ouvidoria de 2024 e Plano de Ação da Ouvidoria. (15) 
Apresentação do RAINT 24 – O Conselho de Administração decidiu aprovar o Relatório Anual das 
Atividades da Auditoria Interna – RAINT 2024. (16) Acompanhamento mensal do Planejamento 
Estratégico – O Conselho tomou ciência do reporte mensal do Planejamento Estratégico 25-29 referente 
a fevereiro de 2025. (17) Previsão de Receitas da União – O Conselho foi atualizado sobre as receitas 
realizadas e previstas de comercialização de óleo e gás natural para a União em 2025. (18) Assuntos Gerais 
– (a) Elogios à atuação de Tabita Loureiro como Diretora-Presidente Interina – O Presidente do Conselho, 
Arthur Valerio, e demais Conselheiros de Administração, fizeram constar em ata seus especiais 
agradecimentos pela liderança, empenho, capacidade técnica e dedicação de Tabita Loureiro no período 
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em que esteve à frente da PPSA, como Diretora-Presidente Interina, de agosto de 2023 a abril de 2025; e 
(b) Licitações e Contratações - O Conselho foi atualizado sobre o cronograma de licitações e contratações 
da PPSA. 

 
 
 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no  
Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa. 

 

 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Governança Corporativa 


